Relacions entre les unitats de longitud
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1. Contesta.

® Quina operacid s'ha de fer per passar de decametres a mil-limetres?

* Per quin nombre s’ha de dividir per passar d'hectémetres a gquildmetras?
I per passar de centimetres a decametres?

* (Quina operacid s'ha de fer per passar de mil-limetres a decimetras?

& Per quin nombre s’ha de multiplicar per passar d hectdmetres a decimetras?

2. Completa.
e 5km=___ _ m
e Tdm = cm
s 9dm=___ mm
s 6hm=___  dm
3. Completa.

| En centimetres I

s Imisdm=

300mm=___ dam
8 dam = km
1ITm=_______hm
180em=_____ m

24 dam =
2991 em =
392 mm =
2.608 cm =
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